MpAMOYrosibHbIA TPEYroJibHUK: BblYUMUCJIEHNE 3JIEMEHTOB

1.

7
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AB = 5,sinA = 75 Haitmmre AC.
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B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AB = 8, sinA = 0, 5. Haiiqure BC.
A
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B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AB = 8, cosA = 0, 5. Haitimure AC.
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7
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AB = 5, cosA = 75 Haiimure BC.
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B rpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AB = 7, 1gA = . Haiimure AC.

3
4‘/5.4

3
|
by

433

B rpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AB = 7, tgA = . Haitymre BC.
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7
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AC = 4,8, sinA = 75 Haiimure AB.
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: 17
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 2, SinA = 7 Haitmure BC.
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B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 4, cosA = 0, 5. Haiimure AB.
A
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V17
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AC = 0,5, COSA = I Haiimure BC.
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. Haiimure AB.
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B rpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AC =4, tgA =
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B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AC = 8, tg A = 0, 5. Haitmure BC.
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B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, BC = 4,sinA = 0, 5. Haiimute AB.
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B tpeyrompruke ABC yron C pasen 90°, BC = 0, 5, SinA = 7 Haiimure AC.

A
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15.
7
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, BC = 4,8, CosA = 75 Haiimmre AB.
A
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V17
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, BC = 2, cOSA = I Haitoure AC.
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B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, BC = 4, tgA = . Haitmure AB.
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B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, BC = 4, tg A = 0, 5. Haitqure AC.
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2
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AB = 27,sInA = 3 Haitmure AH.
A
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B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AB = 27,sInA = g Haiiymre BH .
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B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AB = 4+/15, sinA = 0, 25. Haiimure Bricory CH.

22,

2
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — sricora, AB =27, cos A = 3

Haitmmure AH.

23.

2
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AB = 27,C0s A = 5

Haiimmre BH.

24.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB =4+v 15, cosA = 0,25.
Haiinute BbICOTY CH.
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25.

1
B 1peyromsunxe ABC yron C pasen 90°, CH — ricora, AB = 13, tgA = 5

Haitmre AH .

26.

B rpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, CH — ricora, AB = 13, tgA = 5.
Haiimure BH.

27.

1
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 13, tgA = 5 Haiigute BBICOTY
CH.
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B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, CH — Boicora, BC = 3, SinA = —.
Haitmure AH.
C
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B rpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, CH — sricora, BC = 8,sinA = 0, 5.
Haitmure BH.

30.
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) 7
B tpeyromunke ABC yron C pasen 90°, BC =5, sinA = 2—5 Haiigute
seicory CH.

31.
B tpeyromsuanke ABC yron C pasen 90°, CH - Bricora, BC =3,

3
COSA = T Haiimure AH.

32.
7
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, CH — ricora, BC = 5, cosA = 75

Haiimure BH.

33.
B tpeyromsauxe ABC yron C pasen 90°, BC = 8, cosA = 0,5. Haiiure
CH.

34.
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH - Bwicora, BC =17,
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tgA . Haiioure BH.
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33
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, BC =7, tgA = 4\/5. Haiigure

A
seicory CH.
H
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| 7
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AC =5, sinA = 2—5
Haiimure AH.
H
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37.
B TpeyroiabHuke ABC yroiu C paBen 90°, CH - Beicota, AC =3, A
: V35
SINA = T Haiimure BH.
H
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38.
B 1peyromsunke ABC yron C pasen 90°, AC =38,
. A
sinA = 0, 5. Haiimure sricory CH.
8
H
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B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AC = 8, cosA = 0, 5.
Haitymre AH.
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1
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AC =3,cosA = 6

Haiimure BH.

41.

7
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AC =35, COSA = 75 Haiimute
seicory CH.

42.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, CH - Bwicora, AC =17,

33
tgA = . Haitmure AH.
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43.
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B peyromsruke ABC yron C pasen 90°, AC =7, tgA = . Haiimure

seicory CH.

44.




B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHemHero yrima

7
npu Bepumae A pasen 75 AB = 5. Haiimure AC. 4

ct B
45.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHemmHero yria
npu Bepumnue A pasen 0,5, AB = 8. Haitmure BC.
A
cl B
46.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, KoCHHYC BHEIIHETO yIia
npu Bepumne A pasen —0,5, AB = 8. Haitmute AC.
A
cUl B
47.
7

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, kocuHyc BHEMHero yrima mpu Bepumue A paBen — 2—5,

AB = 5. Haiimure BC.
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48.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, TanreHC BHEIIHETO yIiia
npu Bepumae A papen — ——, AB = 7. Haiimure AC. A
44/33
cl B
49,
B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yIia
44/33
npu Bepumae A paBen — ?, AB = 7. Haiimure BC. A
cUl B
50.
7

B tpeyromsuuke ABC yron C paen 90°, cunyc BHemmero yrma mpu Bepmmue A papen 2—5,

AC = 4, 8. Haitoute AB.
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51.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHemmHero yria
V17
npu Bepumae A paBen 77 AC = 2. Haitmure BC. A
cl B
52.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, KoCHHYC BHEIIHETO yIia
npu Bepumne A pasen —0,5, AC = 4. Haitmute AB.
A
cUl B

53.

V17
B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, kocuHyc BHemHero yrima npu Bepmmne A paBen — ———

17°
AC = 0,5. Haiwmute BC.
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54.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, TanreHC BHEIIHETO yIiia
33
npu Bepumae A papen — ——, AC = 4. Haiiure AB. A
44/33
cl B
55.
B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yIia
npu Bepumne A pasen —0,5, AC = 8. Haitmute BC.
A
cUl B

56.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, cunyc Bremnero yrima npu Beprmae A pasen 0,5, BC = 4.
Haiimure AB.
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57.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHemmHero yria
V17
npu Bepumae A paBen 7 BC = 0, 5. Haiimure AC. A
cl B
58.
B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, kocuHyc BHEITHETO yIiIa
npu Bepumnue A pasen —0,6, BC = 20). Haiimure AB.
A
cUl B

59.

V17
B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, kocuHyc BHemHero yrima npu Bepmmne A paBen — ———

17°
BC = 2. Haiigure AC.
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B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, TanreHC BHEIIHETO yIiia
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_I\
npu Bepumae A paBen — 33 BC = 4. Haiigure AB. A \
c B
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61.

B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yIia
npu Bepumne A pasen -0,5, BC = 4. Haiture AC.
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B 1peyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, BH = 12, sinA = 5

Haiimure AB.

63.



B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AH = 12,cosA =

Haitmure AB.

64.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen
AB =4, Haiimure BC.

65.

B Tpeyronbauke ABC yroiu C paBeH
AC = 2V/3. Haiimmre AB.

66.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen
AC = 2\/§. Haiimure BC.

67.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen
BC = 2+/3. Haitmre AC.

68.

90°, yron A pasen

90°, yron A pasen

90°, yron A pasen

90°, yron A pasen

30°

30°,

30°,

30°
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B peyromsuuke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 60°, BC = 23,

Haitmure AB.
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B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 60°, AB = 2. Haiizmre
AC.
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70.
KareTsl npssmMoyronsHOro TpeyroiesHrKa paBHbI 6 1 8. Haliaute runorenysy.

71.

T'unoreny3a npsMOyrolbHOrO TpeyroibHUKa paBHa 26. OIUH U3 €ro
kateToB paBeH 10. Haiinute npyroit kaTeT.

A
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72,

B tpeyromsauxe ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 30°, AB = 2V3 B
. Haiiymre Beicory CH.

73.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — Bwicora, yron A pasen
30°, AB = 2. Haitmure AH.
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74.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, yron A pasen B
300, AB =4 Haiimure BH. H
A C
75.

Haiimure rumoreHy3y MNpsSMOYTONBHOTO TPEYroibHHKA, €CIH CTOPOHBI
KBaJIpaTHBIX KJIETOK paBHHI 1.



76.
B tpeyronsuuke ABC yron ACB pasen 90°, cos 4 = 0,8, AC = 4. Otpe3zoxk CH

— BbIcoTa Tpeyronbauka ABC (cM. puc.). Haiinute mmny orpeska AH. .
/ﬂ C
c
H

A
77.

B tpeyronsuuke ABC yron ACB pasen 90°, cos 4 = 0,8, AC = 4. OTpe3ok
CH — Boicota Tpeyronpauka ABC (cM. puc.). Haiimute mmuay orpeska AH.
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KateTsl psiMOyronsHOTO TpeyroinbHHUKa paBHBI 6 1 8. HailinuTte HanOonpIIyio cpef-
HIOIO JIMHUIO TPEYTrObHUKA. //r*
79.
V5 B
B tpeyromunke ABC AB = BC, AC =8, tg/BAC = B Haiiymre
. /\
A C
80.
IIpssmpie 71 w N mapajurenbHBI (CM. pECYHOK). Haiiaure 43, eciu \/
/1 =32°, /2 ="T7°. Otser naiite B rpagycax. m 1
3
n 2
7 \

81.
B nmapamnenorpamme ABCD AB =8, AC = BD =17. Haiiaute mioma s napauieaorpaMma.
82.

B tpeyromsunke ABC AB = BC = 24 ueumwuit yron npu
sepumne C pasen 15 0°. Haiture nmany memuansl BK.
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83.
Ha oxkpyxnoctn pamuyca 3 B3sta Touka C . OtTpe3ok 4B — muamerp
okpyxunoctu, AC = 2\/5. Haitnure BC. ﬂ
84.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 900, AB = V34, BC = 3. Haii-

B
mute [ gA. //—I

85.

B oxpyxuoctn ¢ uentpom O AC u BD — nmamerpsr. LlenTpanbHelii yron

AOD pagen 130°. Haiimure Brncannsiii yron ACB. Otset naiite B rpagycax. B /f- -\C

"
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86.
Katetsr mpsmoyromsHOTO TpeyronbHHKAa paBHEI 6 U 8. Haiimute Hambombiryio

CPEIHIONI0 JIMHUIO TPEYTrOJIbHUKA. A

87.

B rtpeyromsunke ABC yron C pasen 90° , AB = 12. Buewmmit yron
npu sepumue B pasen 120° . Haiimure BC . B

=
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88.



Ha cropone BC mupsmoyromsunka ABCD, y xoroporo AB =12 u
AD = 17, otmeuena touka E tax, uro tpeyromsank ABE paBHOGeapeHHbIIA.

Haiimure ED. B

89.
B tpeyronmpauke ABC uzBectHo, uto AB=BC, menmnana BM pasHa 6. [Lmo-

manp TpeyronbHuka ABC paBHA 12\/’7 . Haitqure mymmHy cTOpOoHBI AB.



